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2653 Casque Otan Complet, bon état. Indication nominative ZAHDARANE. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

20

2654 Brelage de porte-drapeau cuir noir Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

15

2657 Ceinturon d'officier Polonais  Très bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

2660 Canon-jouet  Affût en tôle peinte , canon en aluminium longueur 20 cm, roues en aluminium,
diamètre 8 cm. Longueur totale du canon 28 cm. Ecrous de moyeu en laiton, la boule en 
laiton à l'arrière du canon sert à comprimer un ressort pour envoyer un projectile de 8mm de
diamètre. Petite boule en laiton à l'arrière du timon servant au transport de la pièce. 
Ensemble en parfait état d'origine. Epoque fin 19ème début 20ème. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2669 Sabre chinois. Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

1 150

2671 Couteau fantaisie d'un membre de la Phalange Garnitures dorées, comportant sur la garde 
d'un côté l'insigne des phalangistes, de l'autre un blason et sur le pommeau leur devise 
Arriba Espana. Poignée en corne, pas de fabricant sur la lame. Complet avec son fourreau 
en cuir brun. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

2675 Petit Poignard Indien.  Longueur totale 26 cm. Lame en damas avec poignée en acier 
incrustée d'argent. Le fourreau est en acier incrusté d'argent. Parfait état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

100

2676 Baïonnette Italienne modèle 1871 pour le fusil Vetterli Vitali Mle 1871 Calibre 10,4 et le 1871
TS. Fourreau cuir, garnitures laiton, bon état, la lame a été sablée. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

2677 Lance japonaise Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com. Etat II+

30

2678 Très belle réplique d'un sabre réglementaire d'officier Japonais, seconde guerre mondiale.  
Longueur de lame 68,5 cm. Parfait état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

150

2679 Lame ancienne de sabre Japonais Longueur totale 68,5 cm. Légèrement oxydée, aucune 
ébréchure sur le tranchant, aucun marquage sur la soie. Deux petites ébréchures sur la 
lames. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+.

100

2680 Baïonnette Arisaka Arsenal de Nagoya, parfait état, avec son porte baïonnette. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

172

2681 Baïonnette Mexicaine 1899 Pour fusil Remington Rolling Block modèle 1899, calibre 7 mm, 
état moyen, marquages sur la lame Remington Arms Co Illion NY. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

60

2682 Belle Khoumia Marocaine du 19° siècle Fourreau en argent ciselé ainsi que le pommeau et 
la garde. Avec une lame d'origine Européenne d'exportation. Le tout en très bon état. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

2685 Baïonnette Russe AKM1 modèle 1968  Dite SVD Dragunov. Parfait état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

30

2687 Baïonnette AK 47  Parfait état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I+

30

2691 Baïonnette de fusil Lorentz Mle 1854, avec son fourreau, très bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

2692 Baïonnette Suisse pour carabine modèle K 31 Waffen fabrik Neuhausen. Parfait état. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

50

2693 Baïonnette suisse mdl 1918 Pour fusil Schmidt Rubin modèle 1911 et K31, bon état, 
marquages Waffenfabrik Neuhausen. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60
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2694 Baïonnette Tchèque pour fusil Mauser VZ 24 Poinçonnée allemande WAA, très bon état. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

2695 Baïonnette Tchèque pour fusil Mauser VZ 24 Bon état, modèle Tchèque d'origine avant 
l'occupation Allemande. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

115

2696 Sabre  étranger 1er empire Inspiré du modèle Français An XI, sans fourreau, bon état, lame 
poinçonnée AP. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

280

2697 Couteau pliant à cran d'arrêt Époque 19ème, poignée avec garde et pommeau en 
maillechort, plaquettes de nacre gravées à décors de feuillage. Lame à un tranchant et 
contre tranchant, longueur totale du couteau déplié 25 cm. Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

2698 Lot de fourreaux de baïonnettes  Garand longue ou Springfield 1903, 1 Mauser Export et 1 
VZ 24. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

2708 Silencieux Still Spécial Pour 22LR tout acier, bronzage d'origne à 95%, dans sa boite 
d'origine, parfait état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

70

2709 Bretelle de Mosin Nagant Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2714 Lot de 10 étuis divers  Pour pistolets et revolvers dont 5 étuis goussets. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

2715 Lot 8 étuis divers  Pour pistolets et revolvers. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

2717 Ensemble de bouchons pour canons Sept bouchons, divers modèles, divers états.  Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

2719 Mire anti-aérienne En métal, complète, sans marquages.  Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

2721 4 Jeux de plaquettes  Colt 1900, revolver Colt , revolver Smith & Wesson DA, et Remington.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

2722 Outillage divers d’entretien pour armes réglementaires, différentes nationalités Bon état. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

2723 Mire anti-aérienne En métal, complète, sans marquages.  Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

2725 3 Jeux de plaquettes  1 de  Mac 50, et deux Pachmayr pour revolver Colt et S&W. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2729 3 Tournevis réglementaires Américains et Français Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

2734 Culasse de fusil Vetterli Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

2742 Légion d'honneur Second Empire Modèle Second Empire, couronne mobile, ruban présent, 
quelques manques de couleurs, et émail fortement usé.  Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

95

2743 Masque anti-gaz français Daté 1937. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

2744 Casque d’infanterie Français 2ème guerre mondiale, complet parfait état. Indication 
nominative B Isidore 1 Morbihan. Etat II+

100

2751 Boîte de 1ère urgence pour véhicule Français, pansements à l’intérieur. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

2755 reproduction de porte baïonnette LEBEL Neuve. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

20

2759 Une pointe de drapeau En laiton, bon état, diamètre de hampe 28 mm. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

2761 Paire d'épées de duel Coulaux à Klingenthal poignées en galuchat. Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

190

2763 Lot d'accessoires pour armes blanches Poignées brutes de fonderie pour sabre-briquet 
revolutionnaire, garde d’épée avec son pommeau, clavier de sabre Mle 1845, garde brute 
de fonderie pour dague de chasse, pommeau d’épée. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2764 Sabre de cavalerie révolutionnaire Mle Arco, sans fourreau, état moyen. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

305
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2766 4 pointes de lance réglementaires Françaises Les douilles ont été coupées pour être mises 
en panoplie. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

120

2767 4 pointes de lance réglementaires Françaises Les douilles ont été coupées pour être mises 
en panoplie. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

2769 Très belle réplique de l'épée du sacre de Napoléon 1er Poignée en bronze doré à l'or fin, 
représentant une tête de Minerve sur la fusée et une aigle impériale couronnée sur la garde.
Lame bronzée et dorée au tiers, décorée de symboles militaires. Longueur totale 86 cm. 
Bon état. Cette arme était vendue sans fourreau dans les années 1960. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170

2770 Sabre  1er empire Poignée en cuir et filigranne or, garde à une branche marquée S821. 
Dragonne en cuir, fourreau métallique partiellement oxydé et bosselé, belle lame marquée 
de la Manufacture Impériale de Châtellerault Août 1813. A noter une certaine patine de la 
pièce.  Etat II+

430

2771 Très belle réplique de sabre de Chasseur à cheval de la Garde Impériale modèle de 1811 
Marquage au dos de la lame Manufacture Nationale de Klingenthal, Coulaux frères 
entrepreneurs. Idéal pour reconstitution historique. Parfait état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

150

2773 Baïonnette An IX Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

80

2774 Fourreau de sabre Mle AN XI Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

230

2775 Sabre d'enfant sur le modèle des sabres d'officier supérieur de cavalerie légère, modèle An 
XI Époque Empire. Fourreau décoré de profils à l'antique en bronze, fourreau acier. Les 
branches de la garde sont finement décorées de feuilles de laurier. Longueur totale du sabre
avec fourreau 58,5 cm. Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

380

2781 Glaive  de troupe à pied modèle 1831  Talabot à Paris, avec son fourreau qui a un peu 
rétréci, état moyen. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II-

70

2782 Lot de baïonnette Chassepot et baïonnette Dreyse 1841 Mauvais état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

30

2789 Sabre baïonnette Mle 1842 Manufacture impériale de Châtellerault, Mars 1861. Parfait état. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

160

2790 Baïonnette Chassepot Manufacture de Saint Etienne, septembre 1867, fourreau au numéro 
différent. Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80

2794 Baïonnette GRAS  Manufacture de Tulle, Novembre 1877. Le fourreau a un numéro 
différent. Etat correct. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

70

2795 Baïonnette pour fusil Gras modèle 1874 Manufacture de Saint Etienne, Mai 1879 fourreau 
au même numéro. Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

60

2796 Baïonnette pour fusil Gras modèle 1874 Manufacture de Tulle, Août 1881, fourreau au 
numéro différent. Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2797 Baïonnette pour fusil Gras modèle 1874 Manufacture de Châtellerault, Septembre 1881, 
fourreau au même numéro, poinçonnée marine, dans son jus à nettoyer. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

70

2799 Lot de 3 fourreaux sabre français Mle 1882 Longueurs différentes. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2801 Baïonnette pour fusil Berthier modèle 1886-93-16 Poignée en laiton. Très bon état, Fourreau
dans son bleu d'origine à 100%. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2803 Baïonnette Berthier Mle 1892 2ème type, état neuf avec son cuir d’origine bien marquée. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

80

2805 Baïonnette pour mousqueton 1892, modifiée 15 Lame bronzée, fourreau au numéro 
différent, plaquette bois, gros rivets, bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2807 Lot de 5 baïonnettes mauvais état  Berthier longue et courte, Gras Gendarmerie à cheval 
incomplètes, Dreyse 1862, Mauser 98-05. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2808 Baïonnette pour mousqueton 1892 2ème type, plaquettes en ébonite noire, petits rivets, 
fourreau au numéro différent, très bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50
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2815 Poignard de tranchée Français  A partir d’un glaive de pompier Mle 1831, avec un fourreau. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

2816 Couteau Laguiole  Pliant état neuf avec son étui. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

30

2819 1 poignée complète avec pommeau   Pontet , gravés, en maillechort crosse sculptée pour 
pistolet Flobert. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

70

2820 Porte baïonnette d’origine Lebel Bon état. Aucuns marquages visibles. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

2822 Brettelle de Lebel, Mle 86-93 à ardillon, origine Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

2823 Porte baïonnette d’origine Lebel Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

2825 Cartouchières et brelage pour Mas 36  Etat neuf. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

20

2827 Bretelle MAS 45, cal 22 LR Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

2829 Nécessaire de nettoyage pour PM MAT 49 cuir naturel, état neuf.Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

10

2832 Nécessaire de nettoyage pour PM MAT 49 cuir naturel, état neuf. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

10

2834 Grande musette porte-chargeurs pour FM 24-29 Etat neuf. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

20

2839 Etui pour revolver Mle 1892 3ème type. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2841 Etui pour revolver Mle 1892 3ème type, état neuf avec son brelage. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2842 Etui pour pistolet MAC 50  Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

2843 Epave de pistolet modèle 1763 Mauvais état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

2844 3 crochets de ceinture brut de forge pour pistolet à coffre Mle 1777 Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

2845 2 grenadière brutes de fonte, copies, pour pistolet An 13 Bon état. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

2846 Epave de pistolet An 13 Manufacture de Charleville, 1814, beaux marquages sur le bois, 
manque le chien. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

330

2847 2 pontets et 1 contre platine pour pistolets An 9 et An 13 Bon état. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

2848 2 pontets de fusil Mle 1854 Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2849 Pour revolver 1873  2 barillets, 1 pontet, 1 chien, 1 queue de détente, 1 portière de 
chargement et 2 canons. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

200

2850 1 Barillet de 1873 et 1 de 1874 Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

2852 Bloc de culasse, pontet et hausse de fusil  Samain. D2 Calibre18 mm. Munition cartouche 
Gévelot Mle 1867. Capacité 1 cartouche. Pays France. Le fusil Samain provient de la 
transformation d'anciens fusils à silex. Sur ces armes, on a retiré la platine et la 
contre-platine avant de boucher par un placage de bois les encastrements de la monture.Le
canon, lisse ou rayé est conservé avec ses garnitures. Il est coupé au niveau de la chambre
et reçoit la culasse dessinée par Pierre Samain.Grâce à son système qui permet dans un 
même mouvement d'ouvrir la culasse et d'armer le mécanisme de percussion, le Samain 
est supérieur au Mle 1866 et au Mle 1867. La qualité d'exécution était hélas moins bonne 
que celle des armes réglementaires, le canon qui était souvent trop mince pour être rayé ne 
permettait pas de profiter pleinement de la hausse du type 1867 qui y était brasé. La finition 
est ploie blanc, les garnitures sont en fer mais certaines armes ont été montées avec des 
pièces en laiton. Fabrication Les ateliers de la Buire à Lyon. Cahen, Lyon & Cie. Divers 
ateliers travaillant pour les départements. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

2855 Culasse fusil Gras, Mle 1874 M 80 Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30
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2856 Boîte de culasse, culasse, queue de détente , Chassepot 1er type Glisenti à Breschia. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

2857 Culasse fusil Chassepot 1e modèle. Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2863 Boîte de culasse St Etienne Mle 1874 Avec queue de détente, non modifiée 80. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

2865 Boîte de culasse  Gras, Châtellerault, Mle 1874 Modifiée 80. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

2869 Culasse de Chassepot 1e modèle. Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2877 Bi pieds de  FM 24-29  Etat neuf. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2881 Musette General Purpose Laird Schober 1944. Sangle de transport manquante. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

2884 Ceinturon US  Marque Nasco 1942. Usé. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

40

2885 Equipement US Comprenant un pack M 44 marqué Inland MFG Co Inc 1945. Un havresac 
US. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat 
II+

108

2887 ceinturon US Vietnam Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

2888 Paire de leggins US M 38, taille 3. datées 1942 Elles proviennent du débarquement 
Américain du 8 Novembre 1942 dans le port de Safi, au Maroc. Bon état, il manque 
seulement les lacets.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II-

30

2891 Brelage US Daté 1945. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

10

2894 Trois pansements US Bon état. Dans leurs boites en métal kaki. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

2895 A Gourde US Quart manquant, housse datée 1959. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

2899 Baïonnette type britannique Manche en bois, pommeau marqué 213. Lame dans sa couleur 
d'origine à 98%, marquages NWR. Fourreau en cuir et métal. Gousset en web, daté 1942. A
noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

2900 Baïonnette 1907 Manche en bois, lame complète dans sa longueur, bien marquée 1907, 
fourreau en cuir et laiton complet. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2902 Baïonnette 1907 Manche en bois usé, lame complète dans sa longueur, bien marquée 
1907, fabrication Wilkinson, fourreau en cuir et métal complet. A noter une certaine usure et 
oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

2903 Baïonnette pour fusil Anglais P 14 et fusil US 17 Fabriquée par Remington. Bon état. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

2904 Baïonnette 1907 Manche en bois, lame complète dans sa longueur, bien marquée 1907, 
fourreau en cuir et métal complet. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2907 Ensemble de dagues Fairbairns Comprenant une dague de fouille , incomplète, lame 
fortement oxydée. Une dague complète, manche en métal peint, peinture grise à 80%, lame
complète, oxydée, sans marquages visibles. Fourreau en cuir marron, dragonne en cuir 
présente. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

125

2908 Bretelle Lee enfield 1940, bon état, boucles en laiton. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

2909 Affût lourd de FM BREN Bon état. Peinture à 80%. Les pièces de fixation de l'arme sur 
l'affût sont présentes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

300

2918 Lot de 2 barillets 1 bull dog cal 320 et 1 de 6mm Velodog.  Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

2919 3 Jeux de plaquettes COLT 1 paire de plaquettes pour Colt Bisley, celle de gauche est 
accidentée. 1 paire de plaquettes Colt SA en palissandre avec logo Colt état neuf. 1 
Plaquette Colt monobloc en noyer. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40
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2920 Pour fusil Springfield trap door, Mle 1870  Canon, culasse ,boîte de culasse, hausse, très 
belles rayures bien nettes, beaux marquages. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

2921 Platine de fusil Springfield  Mle 1862 Beaux marquages, manque l’étrier de noix, et pontet 
,détente et sous garde. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

100

2922 Chien d’origine pour fusil Brownbess  Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com.
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

2924 Crosse de Springfield 1903-A 4 Nue, état neuf. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

2925 Pour Garand  M1  pontet, cylindre à gaz, plaque de couche. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2926 Pour US M1  Pontet complet, grenadière-porte baïonnette, guidon, plaque de couche et 
pièce qui sert à maintenir la mécanique sur le bois. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2928 Crosse de carabine US M1 Avec son garde main et sa plaque de couche, petits éclats de 
bois.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat
II+

100

2930 Crosse de PM Thompson M1 Avec son garde mains et sa poignée, bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

2937 Fourreau en métal pour BOLO US modèle 1917  Très bon état, avec ses crochets. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2941 Baïonnette de Garand Pièce de fouilles trouvée sur la plage d'Utah Beach lors de la 
commémoration du 40° anniversaire du débarquement. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat III-

40

2942 Lot de 5 fourreaux de baïonnettes US Diverses longueurs. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2943 Baïonnette de Garand Marquage UC et US séparés par une grenade. Bon état, le fourreau 
a été repeint. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80

2944 Machette US Manche en bois maintenu par cinq rivets, lame oxydée et affûtée, bien 
marquée US, fabrication True Temper C TT 18 1943. Fourreau en cuir marron complet, 
disposant de son ceinturon en cuir marron. A  noter une certaine usure et patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

2945 Ensemble de machettes US Comprenant une machette Legitimus 1940, lame légèrement 
oxydée, fourreau manquant, manche présentant un manque. Une machette Legitimus, lame
légèrement usée, fourreau manquant. A noter une certaine usure et patine des pièces.  
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

2946 Baïonnette US M4 Parfait état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I+

50

2949 Couteau USA à ouverture automatique Acier 440 stainless. Avec lampe à canons et crochet 
de ceinture. Etat neuf. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

20

2951 Couteau Américain  Sur la lame un aigle aux ailes déployées surmontant la marque 
MUNDIA. Lame de 11,5 cm poignée en bois peut être du palissandre. Avec son fourreau 
cuir. Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

2952 Canif U.S KAMP KING  Fabrication Candrener, Longueur du couteau plié 8,5 cm Bon état. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

2953 Ensemble de holster de Colt 45 Comprenant un holster en cuir marron, beau marquage US 
sur le rabat, aucuns marquages visibles, le crochet arrière et la patte en cuir sont 
manquants. Un holster en cuir marron, complet, marquage US sur le rabat partiellement 
effacé, fabrication Tex Tan. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

2954 Portes chargeur pour Colt 45  Mle 1911, LGC & Co 1918. Usés et tâchés. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

30

2955 Bretelle de PM Thompson  En toile beige. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2956 Porte chargeur pour carabine US M1   Marqué R .B.HANSON.MFG Co  1942. Réutilisé par 
l'armée française, l'anneau est manquant. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

2957 Bretelle de Garand  En cuir, reproduction. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

2958 Porte chargeur pour carabine US M1  Marqué Gaillee 1945. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

10
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2959 Scabard de selle Cuir repoussé, intérieur en mouton pour carabine de selle Winchester, 
parfait état avec ses sangles. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos
on www.aiolfi.com. Etat II+

100

2960 Porte chargeur USM1 Daté 1942, modifié armée française. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

2961 Bretelle pour carabine US M1  Parachutiste, crosse pliante. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

2962 Porte chargeur USM1 Daté 1942, modifié armée française. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

2963 Système de visée grenade Launcher M 15 pour fusil Springfield modèle 1903 A 1, pour 
Garand M1 et la carabine  US M1 Etat neuf avec sa housse et sa notice. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

2964 Porte chargeur  US  pour 5 chargeurs Thomson 20 coups avec 2 chargeurs neutralisés. 
Sans marquages visibles. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

2967 Etui d'origine pour COLT Police 1860 et Remington Police Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

2968 Etui pour pistolet Colt cal 45 De marque BOYT 44. Etat neuf. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

2970 Etui pour COLT modèle 1911 A1 Marquage au dos CATHEY ENTERPRISE. Il est noir. Bon 
état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat 
II+

20

2971 Etui réglementaire d’épaule pour Colt 45  Mle 1911A1  Fabriqué par Enger-kress. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

2973 Etui de poitrine pour Colt 1911 A1 Réglementaire, couleur noire, marquage US dans un 
ovale, et au dos Boeln leather products Inc. Sangle de port manquante. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

2974 Casque Allemand modèle 16 Complet, très bon état. Cordon de serrage de la coiffe 
postérieur. Authenticité de la jugulaire non garantie. Le matériel allemand proposé lors de 
nos ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, 
structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti 
politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, 
d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de 
crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

350

2975 Pointe de casque Allemand Modèle 1895 troupe. Bon état. Le matériel allemand proposé 
lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur 
d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou 
d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, 
d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de 
crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

2976 Porte baïonnette pour baïonnette Allemande 14-18  Mle 98-05. Le matériel allemand 
proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, 
amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une 
idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition 
d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes 
responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code 
Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

2977 Ensemble de décoration allemande WW1 Comprenant une croix de fer de seconde classe 
avec ruban, fabrication illisible. Une croix de fer de seconde classe avec ruban, fabrication 
ED. Une croix de fer de seconde classe avec ruban, fortement usée. Un badge des blessés,
attache à vis, authenticité non garantie. A noter une certaine usure et patine des pièces. Le 
matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

120

2978 Reproduction de porte Baïonnette 98/05 Très bon état. Le matériel allemand proposé lors 
de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur 
d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou 
d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, 
d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de 
crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30
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2980 Ensemble de décoration française Comprenant une croix d'officier de la Légion d'Honneur 
avec ruban. Une croix de commandeur de la Légion d'Honneur. A noter une certaine patine 
des pièces.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

2981 Porte baïonnette Mauser 98 K Bon état. Modèle simplifié, marquages illisibles. Le matériel 
allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

2982 Casque Allemand  Coque nue, repeinte, marquage illisible. Le matériel allemand proposé 
lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur 
d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou 
d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, 
d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de 
crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

2983 Ensemble de décoration allemande Comprenant une médaille du Front de l'Est avec ruban. 
Une KVK avec glaive et ruban. Une croix de fer de seconde classe, avec ruban, fabrication 
en trois parties, code fabricant 122. Une reproduction de tête de mort de la Waffen SS, 
incomplète.  A noter une certaine patine des pièces.  Le matériel allemand proposé lors de 
nos ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, 
structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti 
politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, 
d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de 
crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

2985 Casque de la Kriegsmarine  Complet. Authenticité de la pièce non garantie. Le matériel 
allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

340

2986 Porte baïonnette Mauser 98 K Bon état. Complet, daté 1940, un trou au dos. Le matériel 
allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

2987 Pelle de tranchée Allemande Seconde guerre mondiale. Marquage VN 1939.  Bon état. Le 
matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

2988 Ensemble de décoration allemande Comprenant un insigne des blessés noir, attache 
manquante, fabrication L/12.Une croix de fer de seconde classe WWI, avec rubant. Une 
croix de fer de première classe, attache complète, sans marquages, authenticité non 
garantie. Un aigle de casquette allemand, une attache manquante. A noter une certaine 
patine des pièces.  Le matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de 
collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont 
pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous 
rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux 
d'organisations ou de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en 
vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

2989 Casque de la Luftwaffe  Complet. Authenticité de la pièce non garantie. Coque rouillé, 
probablement repeinte. Le matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de
collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont 
pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous 
rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux 
d'organisations ou de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en 
vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

270
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2990 Ensemble de sachets de décorations allemandes Comprenant un sachet Ostmedaille, 
indication nominative manuscrite. Un sachet de KVK 2ème classe avec glaive. Deux 
sachets de la croix de fer de seconde classe. Les décorations sont absentes. A noter une 
certaine patine des pièces.  Le matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des 
pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de 
musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé 
ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou 
d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de crimes contre
l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

2991 Casque Allemand modèle 1935 bataille de Normandie 1944 Avec son grillage de 
camouflage, restant de peinture camouflée, complet, bon état, avec un léger petit trou au 
sommet de la bombe, dû à la rouille. Dans son jus. Authenticité non garantie. Le matériel 
allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

300

2992 Ensemble de décoration allemande Comprenant une croix de fer de seconde classe, avec 
ruban, fabrication en trois parties, code 333. Une médaille du Front de l'Est avec ruban. A 
noter une certaine patine des pièces. Le matériel allemand proposé lors de nos ventes sont 
des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de 
musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé 
ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou 
d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de crimes contre
l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

2994 Ensemble de décoration française Quatre légion d'honneur, avec rubans. Divers états.  
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

2995 Porte baïonnette Mauser 98 K Bon état. Complet, cuir gras, aucuns marquages visibles. Le 
matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II-

50

2996 Casque Wehrmacht Complet, bon état. Authenticité non garantie. Le matériel allemand 
proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, 
amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une 
idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition 
d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes 
responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code 
Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

250

2997 Pelle de tranchée Allemande Seconde guerre mondiale. Marquage OBD 1943 bon état. Le 
matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

2998 Ensemble de décoration allemande Comprenant une médaille pour 25 ans de service, 
ruban présent, attache complète. Une barette de trois rubans de décorations, attache 
complète. A noter une certaine patine des pièces.  Le matériel allemand proposé lors de nos
ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, 
structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti 
politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, 
d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de 
crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

3001 Gousset pour baïonnette de sortie allemande Bon état. Aucuns marquages visibles. Le 
matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40
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3003 Croix de fer de première classe Fabrication en trois parties, attache présente. Aucuns 
marquages visibles. Authenticité non garantie. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Le matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection 
destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet 
de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons 
que le port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux 
d'organisations ou de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en 
vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3004 Ensemble de décoration allemande Comprenant une croix de fer de seconde classe, avec 
ruban, fabrication en trois parties, code 122. Une KVK, avec glaive et ruban. A noter une 
certaine patine des pièces. Le matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des 
pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de 
musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé 
ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou 
d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de crimes contre
l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3005 Casquette Officier Luftwaffe Bon état marque Zonderklasse 1939. Authenticité non garantie.
Coiffe Blanche. Le matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de 
collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont 
pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous 
rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux 
d'organisations ou de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en 
vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

270

3007 Insigne de pilote de la Luftwaffe En métal, attache complète, fabrication Assmann. 
Authenticité non garantie. Le matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces 
de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et 
n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. 
Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant 
ceux d'organisations ou de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit 
en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

3008 Ensemble de décoration allemande Comprenant une croix des mères, avec ruban, modèle 
bronze. Une médaille de la Croix Rouge avec ruban. A noter une certaine patine des pièces.
 Le matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées 
aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

3009 Insigne des anciens combattants allemand En métal, bien marqué 25. Attache complète. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce.  Le matériel allemand proposé lors de nos 
ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, 
structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti 
politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, 
d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de 
crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

3012 Boîte métallique Allemande, 3°Reich Bon état. Authenticité de la pièce non garantie. Le 
matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II-

90

3014 Baïonnette à douille Longueur totale 522 mm, longueur de douille 67 mm. Diamètre de 
douille avant 21.4 mm, diamètre de douille arrière 21,9 mm. Largeur de lame au talon  23,8 
mm. poinçon sur le coude W couronné, marquage sur la douille, au-dessus de la virole 
1856. marquage sur le talon de la lame NJ et un petit poinçon rond avec un S. Parfait état, 
modèle 1822. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

60

3015 Baïonnette 84/98 troisième type Plaquettes en bois, les parties métalliques sont en couleur 
d'origine à 70%, quelques traces d'oxydation. Lame complète dans sa longueur et dans sa 
couleur d'origine à 80%, numéro 3073S, fabrication COF 43. Fourreau métalliques en 
couleur, présentant quelques marques d'oxydation, sans marquages. Gousset en cuir noir , 
restes de marquages illisibles, daté 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce.  
Etat II+

60

3016 Baïonnette de prise Lame à dents de scie allemande remontée sur une poignée de 
Chassepot Marine. Garde portant le numéro 448 et l'ancre de marine. Fourreau manquant. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce.  Etat II+

70
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3021 Baïonnette Mauser 98 Demag Duisburg, fabriqué par Gesetzlich Geschütz, très bon état. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

300

3025 Baïonnette Simpson & Co Suhl Manche en bois, pommeau marqué H 3973. Lame dans sa 
couleur d'origine à 95%, marquages Simpson & Co Suhl. Fourreau en métal comportant 
quelques bosses. Fortement graissée. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3026 Baïonnette Mauser Mle G 98  2ème type datée de 1915, fabriquée par SIMSON & Cie à 
Suhl, bon état, dans son jus. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II-

90

3027 Baïonnette Simpson & Co Suhl Manche en bois, pommeau marqué 06803. Lame dans sa 
couleur d'origine à 60%, marquages Simpson & Co Suhl. Fourreau en métal comportant 
quelques bosses. Fortement graissée. A noter une certaine usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3028 Baïonnette Mauser Mle 98-05  1er type, Erfurt Pionnier datée 1906, avec son fourreau cuir, 
dans son jus, lame en dents de scie. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II-

150

3029 Poignard de tranchée Allemand A partir d’un briquet d’infanterie allemand  de 1870 avec un 
fourreau. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

120

3031 Baïonnette Mauser 98K  Poigné en bakélite rouge, lame marquée 41CRS, bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3032 Baïonnette de Mauser 98K Plaquettes en bakélites, aigles Waa au niveau du pommeau. 
Lame complète dans sa longueur, très peu usée, fabrication 42 ASW, numéro 4635 J. 
Fourreau en métal fortement oxydé, numéro 2380a, fabrication 41 clc. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

70

3033 Lot de deux baïonnettes Mauser 98 K Mauvais état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

20

3034 Baïonnette Mauser 98K  Poignée en bakélite brun-rouge, aucun marquage, numéro sur la 
garde. Très bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

70

3036 Baïonnette Mauser 98K  Sans marque de fabricant , plaquettes bois. État moyen. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat III+

50

3037 Dague d’officier  de la HEER Parfait état sans marquage de fabricant. Le matériel allemand 
proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, 
amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une 
idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition 
d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes 
responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code 
Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

220

3038 1 lot de pièces détachées de dague Allemandes Fourreau, lame, garde , attaches et 
pommeau de dague SA, Fourreau Luftwaffe, bellière et un pommeau de Kriegsmarine. Le 
matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

230

3039 Dague de la Heer  Fabriquée par Carl Eickorn. Bon état, avec sa dragonne d'origine et son 
attache. Le matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection 
destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet 
de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons 
que le port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux 
d'organisations ou de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en 
vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

360

3040 Sabre d'officier de la Heer Modèle dit  à la Blücher, garde en bronze doré, pommeau à tête 
de lion, avec des rubis dans les yeux. Fabriqué par WKC, lame chromée, fourreau noir dans
sa peinture d'origine, avec sa dragonne d'origine. Le matériel allemand proposé lors de nos 
ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, 
structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti 
politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, 
d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de 
crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

250
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3041 Dague Luftwaffe Modèle 37, le pommeau et la garde ont été dé-nazifiés par meulage des 
svastikas, pas de marquages sur la lame. Le matériel allemand proposé lors de nos ventes 
sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, structures 
de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique 
passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou 
d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de crimes contre
l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170

3042 Dague d'officier de la Kriegsmarine modèle 1938 Avec bélière à garnitures aluminium. 
Fabricant WKC. Lame gravée à l'eau forte, fourreau, décor à l'éclair. Très bon état. Le 
matériel allemand proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux 
collectionneurs, amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire 
l'apologie d'une idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le 
port ou l'exhibition d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou
de personnes responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article 
R645-1 du Code Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

750

3043 Dague d'officier de la Kriegsmarine  Fabricant HOLLER à Solingen, fourreau martelé, lame 
gravée à l'eau forte représentant une ancre engagée, bon état. Le matériel allemand 
proposé lors de nos ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, 
amateur d'Histoire, structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une 
idéologie ou d'un parti politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition 
d'uniformes, d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes 
responsables de crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code 
Pénal. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

650

3044 Reproduction de dague SS Troupe, bon état. Le matériel allemand proposé lors de nos 
ventes sont des pièces de collection destinées aux collectionneurs, amateur d'Histoire, 
structures de musées, et n'ont pas l'objet de faire l'apologie d'une idéologie ou d'un parti 
politique passé ou présent. Nous rappelons que le port ou l'exhibition d'uniformes, 
d'insignes ou d'emblèmes rappelant ceux d'organisations ou de personnes responsables de 
crimes contre l'humanité est interdit en vertu de l'article R645-1 du Code Pénal. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

3051 Holster de pistolet 6,35  En cuir marron, complet. Marquages DRGM et aigle du Waffenamt.
A noter quelques marques d’usures et une certaine patine de la pièce.  Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3052 Holster de pistolet P38  En cuir noir, complet. Marquages au dos P38, aigle du Waffenamt 
Waa938 et daté 1943. Indication nominative sous le rabat PHS. Pièce métallique de 
fermeture cassée. A noter quelques marques d’usures sur l’ensemble de la pièce. Cuir 
graissé.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II-

50

3053 Paire de cartouchières Allemande 39-45 Bon état. Paire non homogène. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

3056 Porte chargeurs de G 43  En toile et cuir noir. Usé, tâché et sans marquages. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

50

3057 Porte lunette Allemand ZF 41 Code DUV, parfait état, dans son bronzage à 100%. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180

3058 Bretelle de Mauser G 98 origine Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

3060 Bretelle de Mauser G 98 origine Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

3063 Bretelle de Mauser Standard model origine Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

3064 Nécessaire de nettoyage Mauser 98K Code 64, bon état, complet, poinçon WAA. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3065 Bretelle MP 40 origine Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

3066 Bretelle de MG 42 Mauvais état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

3070 A Plaquettes de  Luger  P08 bakélite noire, P08, noyer quadrillé et P 38 bakélite noire. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

3071 Culasse de fusil Dreyse Mle 1841 Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3073 Embouchoir, pontet et grenadière de fusil Dreyse Mle 1841 Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3075 Crosse de Mauser G 98 Complète avec ses garnitures ,bon état. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80
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3077 Crosse de Mauser G 98  Nue, elle été réparée le long du fût. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

3079 Crosse nue de Mauser 98 K   En lamellé collé, petit éclat en bout de crosse, sinon, bon état.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

3082 Cache flamme de MG 13 avec sa boîte Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

3083 Culasse de Maxim 08  Neutralisée. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

3084 Bande toile pour mitrailleuse MG 08 et 08-15 Datée 1917, bon état. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

3085 Culasse de mitrailleuse Maxim  MG 08 Pièce de fouilles. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat III-

20

3087 Boîte à balles en laiton Epoque. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3088 6 Dosettes à poudre Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

3089 1 maillet et deux tournevis de coffret Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

3090 Moule à balles- pince à amorcer,  Américain,  Smith &Wesson calibre 38 Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

3091 Moule à balles Winchester calibre 25-20 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3092 Pince de rechargement Winchester calibre 32-20 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3093 Moule à balles Winchester calibre 38-55 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

3094 Pince de rechargement Winchester , calibre 22WCF Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3095 Moule à  balles Winchester, calibre 40-65 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

3096 Pince de rechargement Winchester, calibre 50-110 Express Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

3097 Moule à balles Winchester , calibre 38-255 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3098 Pince de rechargement  Winchester,  calibre 38-55 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3099 Moule à balles Winchester , calibre 45-75 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

115

3100 Pince de rechargement Idéal  Niddlefield, Connecticut, USA calibre 250 Savage Bon état. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3101 Moule à balles Winchester , calibre 40-82 express Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

3102 Pince de rechargement  Winchester, calibre 38-56 WCF Bon état. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3103 Moule à balles Colt, d’origine, deux cavités, balle ronde et cylindro-ogivale, calibre 36 Bon 
état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat 
II+

100

3104 Pince de rechargement Winchester , calibre 32 WCF Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3105 Moule à balles en bronze, E,M,Reilly, 16 New Oxford Street, London, calibre 500 Bon état. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3106 Pince de rechargement Winchester , calibre 40-82 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

3107 Moule à balles Smith & Wesson, calibre 32 Smith Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

3108 Pince de rechargement Winchester , calibre 38-55 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3109 Moule à balles Smith & Wesson, calibre 38 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

3110 Pince de rechargement Ideal, Niddlefield, Connecticut, USA,calibre 30-06 Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40
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3111 Moule à balles  Smith & Wesson, calibre 44 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

3112 Pince à sertir Winchester, patent 24 Janvier 1888, calibre 45-70 Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3113 Moule à balles Colt d’origine en acier, deux cavités, balle ronde et balle cylindro-ogivale ,  
calibre  31, marquage Colts Patent Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

125

3114 Matériel de rechargement  Lee et sa notice, calibre 45 Colt Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

3115 Moule à balles  Smith & Wesson, calibre 44 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

3117 2 Moule à balles  Italiens: calibre 45 et 44, deux cavités, balles rondes Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3119 3 Moules à balles, Italiens , calibre 44, calibre 36 et calibre 45, chacun deux cavités, balle 
ronde et cylindro-ogivale Bon état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

3120 Coffret de rechargement Lyman, calibre  41 Magnum Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3121 Moule à balle RCBS calibre 44 S&W Russian, 2 cavités Bon état. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

3122 Coffret de rechargement RCBS, calibre  8 x 57 Mauser Bon état. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

3123 Coffret de rechargement RCBS, calibre 45-120 SS Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

3124 Coffret de rechargement RCBS, calibre  45-70 Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

3125 Coffret de rechargement RCBS, calibre 35 Winchester Bon état. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3126 Coffret de rechargement LEE, calibre  303 British Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3127 Coffret de rechargement RCBS, calibre 458 Winchester Magnum Bon état. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

3134 Porte lunette, collier diamètre 25mm pivotant Bon état. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

Total des adjudications         23 055


